

Экологическое движение "Чисто по-ростовски" существует на Дону уже шесть лет. Каждое последнее воскресенье месяца десятки людей выходят на уборку Зеленого острова. Как говорят сами ребята, это не просто уборка, это позитивное настроение, общение - чего дома сидеть. Надо, чтобы природа была чистая.



Мусор после чужого отдыха волонтеры исправляют уже шесть лет. Идея создать подобное движение появилась случайно, рассказывает организатор, радиоведущая Анна Панкова. В сентябре в 2005 году добровольцы пришли на пляж Зеленого острова в первый раз. Набралось человек 40, и за два часа они собрали два "КамАЗа" мусора. Если ростовчане хотят сделать доброе дело, они могут принять участие в этом движении. Акция проходит каждое последнее воскресенье месяца в 10 утра на Зеленом острове Ростова.